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E21F1-Questão 1.1 

 Conteúdo 
 Votos validamente expressos. 

 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 
Comentário: 

  Como o número de votos validamente expressos foi de 7200 e corresponde 
a 96%, do total de votos apurados (VA), então fazendo uma regra de 3 
simples, podemos descobrir o número total de votos apurados (VA). 
 
7200 → 96% 
VA      → 100%         logo VA= (7200*100)/96  = 7500. 
 
Foram apurados 7500 votos, isto é, 7500 acionistas votaram. 
 
Para sabermos quantos acionistas poderiam ter votado, basta reparar que a 
abstenção foi de 20%, isto é, 20% não votaram.  
 
Assim, os 7500 que votaram representam 80% do número de acionistas que 
podiam ter votado (NA). 
 
Para descobrir o valor de NA, basta fazer: 

7500→ 80% 
NA   →    100% 

 NA=(7500*100)/80 = 9375.     
 
 
Corresponde à resposta “C”. 
  

 


